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Bevione. — Al Governo.— « Per sapere se 
non creda doveroso ed urgente provvedere al ri-
sarcimento dei danni sofferti dalla popolazione della 
citta di Susa per effetto della esplosione del forte 
Pampalù, avvenuta il 4 giugno scorso ». 

RISPOSTA.-— « Il funzionario del Genio civile 
, recatosi a Susa per constatare i danni causati ai 

fabbricati dallo scoppio dei forte Pampalù ha ri-
ferito che i danni non sono stati gravi, ma che 

s'impongono provvedimenti pel rifornimento dei 
vetri per nove decimi frantumati. 

« Il fabbisogno per Susa e comuni viciniori 
importerebbe una spesa di circa mezzo milione, e, . 
pertanto l'autorità militare si è limitata a facili-
tare la fornitura dei vetiji stessi, per evitare, qual-
siasi sfruttamento da parte dei commercianti. 

« Ma non essendovi alcuna disponibilità presso 
i magazzini militari, è stata interessata l'Ammini-
strazione ferroviaria - che mantiene depositi del 
genere - perchè faccia conoscere direttamente al 
prefetto di Torino se e con quali modalità sia in 
grado di fornire lastre di vetro in congrua quan-
tità. 

« Il sottosegretario di Stato per Vinterno 
« C o R R A D I N I ». 

Buggino. — Al ministro della guerra. — 
« Per sapere se proprio nulla risulti al Governo 
circa lo stato d'animo dei militari delle classi 1898 
e 1899, e se il Governo intenda provvedere, come 
e quando ». 

RISPOSTA. — « Come fu risposto in occasione 
di altre interrogazioni precedenti e contemporanee 
alla presente, il Governo congeda le classi di mano 
in mano che la situazione generale lo consente. 

« Di tale opportunità sono persuasi gli stessi 
militari delle classi suindicate che vedono costan-
temente nel loro servizio la prova della necessità 
del loro impiego sotto le armi e che perciò, pur 
provando il naturale e spiegabile desiderio che sia 
affrettato il congedo, non hanno mai dato alcun 
segno manifesto di insofferenza o di malcontento. 

« D'altra parte il Governo non omette e non 
ometterà mai di attuare sollecitamente tutti i prov-
vedimenti che, compatibilmente con le esigenze, 
rendono di volta in volta possibili anche le mi-
nime sottrazioni di forza, conjie fanno fede le re-
centi disposizioni per gii studenti militari della 
classe 1899. 

« Il sottosegretario di Stato 
« LANZA ' D I TRABIA ». 
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